#### Протокол № 47

# Заседания членов Правления Союза строителей саморегулируемой организации «ПромЖилСтрой» (СС СРО «ПромЖилСтрой»)

город Красноярск

«07» июня 2018 г.

10 часов 00 мин.

Место проведения - г. Красноярск, ул. Маерчака, дом 3, оф. 201.

Форма проведения заседания - очная.

## Присутствовали члены Правления в полном составе (кворум имеется):

- 1) Таращанский Михаил Витальевич Председатель Правления СС СРО "ПромЖилСтрой";
- 2) Таврин Сергей Львович;
- 3) Мочалов Игорь Владимирович:
- 4) Петракович Александр Викторович;
- 5) Андрияшкин Валерий Николаевич;
- 6) Костылев Александр Алексеевич;
- 7) Поторочина Екатерина Владимировна.

### На заседании присутствовал, без права голосования:

Гантимуров Анатолий Константинович — Генеральный директор СС СРО «ПромЖилСтрой».

## Избрали:

Председатель заседания: Таращанский М.В. - Председатель Правления СС СРО «ПромЖилСтрой»; секретарь заседания: Шестакова Е.В.

## ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.0 внесении изменений в информацию, содержащуюся в Реестре членов саморегулируемой организации.

#### по первому вопросу повестки дня

Выступил: Таврин Сергей Львович - Член Правления Союза.

Предложил: рассмотреть представленные документы о внесении изменений, подтверждающие соответствие условиям членства:

- Общество с ограниченной ответственностью Производственная коммерческая фирма «ЕНИСЕЙ+» (ООО ПКФ «ЕНИСЕЙ+»), ИНН 2465132290;
- Общество с ограниченной ответственностью «Энергия» (ООО «Энергия»), ИНН 2460098743.

## ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно.

По данному вопросу решение принимается квалифицированным большинством голосов присутствующих на собрании членов Правления Союза, путем открытого голосования.

## постановили:

- 1. Внести изменения в документы, подтверждающие соответствие условиям членства Общества с ограниченной ответственностью Производственная коммерческая фирма «ЕНИСЕЙ+» (ООО ПКФ «ЕНИСЕЙ+»), ИНН 2465132290 в связи со сменой наименования Общества (прежнее наименование: Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «ЕНИСЕЙ+», ИНН 2465132290)
- 2. Внести изменения в документы, подтверждающие соответствие условиям членства Общества с ограниченной ответственностью «Энергия», ИНН 2460098743 в связи со сменой наименования Общества (прежнее наименование: Общество с ограниченной ответственностью «ГарантЭнергия», ИНН 2460098743).

Вопросы повестки дня исчерпаны, заседание объявляется закрытым.

Генеральному директору СС СРО «ПромЖилСтрой» внести в реестр СС СРО «ПромЖилСтрой» сведения о принятых решениях в порядке, установленном законодательством РФ и внутренними документами Союза.

Председатель Правления СС СРО «ПромЖилСтрой»

Таращанский М.В.

Секретарь

Шестакова Е.В.